
Odhad druhé mocniny 

Odhadněte hodnotu druhé mocniny pomocí nejbližších známých mocnin 

   Př.  252 = 650     20 < 25 < 30               4,8 = 23      4 < 4,8 < 5 

                              202 < 252 < 302                                     42 < 4,82 < 52   

                              400 < 252 < 900                            16 < 4,82 < 25        

942 = 9 000                  90 < 94 < 100            8 100  < 942 <  10 000 

8) Odhadněte hodnoty druhých mocnin: 

a) 1,252 =                     1,2 < 1,25 < 1,3                < 1,252 <  

b) 282 =                               < 28 <                           < 282 <     

c) 7,82 =                              < 7,8 <                          < 7,82 <     

d) 14,22 =                           < 14,2 <                       < 14,22 <     

e) 5,52 =                             < 5,5 <                          < 5,52 <       

9) Odhadněte hodnoty druhých mocnin: 

a) 0,452 =                           < 0,45 <                      < 0,452 <  

b) 2682 =                            < 268 <                       < 2682 <     

c) 9,12 =                             < 9,1 <                          < 9,1 <     

d) 12,82 =                          < 12,8 <                      < 12,82 <     

e) 1,152 =                          < 1,15 <                      < 1,152 <       

10) Odhadněte hodnoty druhých mocnin: 

a) 9,22 =                                    e) 1,322 = 

b) 1472 =                                   f) 4202 = 

11. Druhá mocnina – pokračování 

6) Vypočítejte: 
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7) Vypočítejte: 
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